4/ looppomia - 39 vouoc Newton.

4.1/ To céHue ot dwhavd oyfuate wopponsi. Av sivar m=2Kg, g=10m/s’ xm
F=10N va Bpstte v aviid poom tou dwxidon.

4 F

i) p)

(Am: 30N, 10N)

4.2/ Yope palos m=1Kg woppomei SsUévo OT0 KOTH GKPO KOTUKOPLEOD 1daviKon
ehommpiov otofspdc K=100N/m. No PBpstts mv emuixuveT] ton.
(Am: 0.1m)

4.3/ To cope Tov oyfuotos Kiveitot mpog to d2fud we otabept] toyvmta. Avm=1Kg,
o=10m/s?, F=2N va Ppefts 10 cvvisheom| 1piffic ohicBnon: petelh ohuaosc ko
Somedon

F

—

(Am: 0.2)
4.4/ Ta copote tov oymuoto; xovv ma=10Kg, mp=5Kg xo woppomotv. Nu

oyedudoeTe Ohec TIC OLVALLEL TOL ooKoUVIoL oTo couete A, B xwo oto ddmedo kot va
VIOAOTITETE T CUVOAKY avTidpaot] Tov dunedov. Adveton g=10m/s=

B

A

(Am: 150N)

4.5/ To chpe oto mopekdie oyfue wopponsl. Av siver m=2Kg, g=10m/s? xm
F=10N vo oyediacste Tic vIOA0oUTES dUVALEL Ko vl Ppeite o LETpO TOVS

F

—

(Am: 20N, 20N, 10N)
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4.6/ To cope oo mopucdtm oyfue wopponsi Av siver m=2Kg, g=10m/s? xo
F=10N vo oysducsts Tig vrdhowmes dvvduse kot vo Ppelte T pétpo tovg, ov m)
SUvVIT ToD EhaTpion ExsL uetpo: o) 6N B) 12N

F
| |L|U'

(Am: 20N, 20N, 4N, 2N)

4.7/ To cHue oto0 Topexkdie oyfue woppomsl Av stvin m=04Kg, g=10m/s,
E=100N/m 1 cwbfepd tov shompiov ko Ay=0_1m 1 emunxuvern tov vo oyeddosts
ohec Tig duvausls Ko vo fpeite o LETPO TODC.

(An: 4N, 10N, 6N)

4.8/ AvBpomos palac m=80Kg Ppioxkston péoo oz avelxvompo palos M=320Kg o
omotos  owvsPoiver ps  otebzp toyvmre. No  vmohoyicsts v Tdon  TOD
CUPUETOTYOWOoD To omoio Tpoufdst Tov avelxuoTpo Kot Ty SDVOUT] Tov HEYSTUL O
dvBpmmos omd 1o dansdo Tov eVEAKLG TP

(Ax: 4000N, S00N)

4.9/ To cbomuoe Tov oyfuetoc woppomsl. Av mi=2kg, mr=lkg. g=10m/s’,
E=300N/m vo Ppeite: o) Tnpv TaoT TOU ATUOToZ ToL oUvOEsL To D0 couata B) T
EMUTKUVOT] TOL ShoThpion.

mil

mz

(Ax: 10N, 0.1m)
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4.10/ To ohomuo v dU0 COUdToyY TOv oyuetos kwveiton mpog ta defud e otubepn
TODTITC Ko TO VHLLC OV T GuvdEst eival dpros Teviousvo. Av mi=lkg, mi=2kg
g=10m/s? ka1 n=0.1 o cvvicheomic piPic ohicBnone netelld copdrov ko darédou,

vo Ppette: o) Ty TAoT Tow viuetog ) Ty dtvoun F.

(Ax: 2N, 3N)

4.11/ To coua tov oyfuatos &xs1 Papoc 40N won woppomel oty To vrjuo oymuartilst

veovie 607 pe v xataxépveo. Na Ppsite 1o uétpo me F .

(Am: 20-3N)

4.12/ To copo 1oV GYUOTOS WOPPONEL LE TV S0 paoT) TS OUVILTS I LLE TO VLo
va oymuotiist yovio @ pe v kotoxcdpogo. Av sivar T=5 "\E N xot F=5N vo Ppeite 10
Bapog

TOD GO LLOTOL KO T Povic ¢.

(Am: 10N, 30%)

4.13/ Eopa papovs B=33N wwveiton pe otabezpn gt io o oploviwo entnedo we 1o
omoio mopovcudlsr cuvisheom tpPrc ohicOnomg p=0.1 "\'@ VIO TV emidpoom
otobeptc dUvoung F 1 devbuover g onotos oynuoetist yovie 30° pe o opdvowo

emimzdo. No vroloyicets o pétpa g ovvauns F won g avtid poot)s tov damedon N.
(Am: 10N, 50N)
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414/ To copw tov oynfuotos Pdapovc B=3 x'@ N 1wopponei vmo mv emidpooc
opilovueg dvvouns F=3N otov To shamplo oymuotiist yovie @ Le TV KeToKopueo
o gxet emunkover y=0.1m. Na Ppeite m otebepa K tov shompion kot ) yovio .

(Am: 100N/m, 30°)

4.15/ Eopo papove B wopponsl move o8 wexdauevo eminedo yoviog e=30° . No
Bpzitz Tpv T Tov cuvizheom) otenwrs TP

(Am: ?}

4.16/ To cope Tov GYMUETOS 1COPPOTEL KOl T0 SAQTAPO Topovoialst SmUNKoVeT]
7=0.1m. Av o=30°, B=20N v fpeite m cwebepa K tov shampiov.

(Ax: 100N/m)

4.17/ T dto wbovikd shompe Tov oynuotos youy otebzpéc K1, K2 Ppiokovion ooy
idwr woToxdpupo wkor T shedfspo dxpo Tous opywd epdmtoviot. TomoBstolps
OVOUESE TOVS CoUL CusEhnTEny duotacsny ko Papovs 30N to onoio woppomnsl s
Beon mov Ppioketo xotd y=0.1m wxdtem wio ™ Beon puowod uikovs. Av 1 Kz sivan
durhaocwe amo v K1 va Ppetts T mpes tov otabepoy.
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.M.
el

(Am: 100N/m, 200N/m)

4.18/ To couo tov oynuatos papovs B=2 "\E N wopponel oy emedveln Tow Asion
KEKAUEVOD EMITESOL VIO TV EMDPUCT] TS SUVOUTS F_Na Bpsite o pETpa TG F
Ko TS ovTid paons N 1ov emmEdov av @=30".

(Anm: 2N, 4N)

Tpame o BeatTmv

3772
B;. Avo petaiheg opaipeg £y, Iy Eyovv fiapn By won B avricToye ko kpEpovio
aximres pe ™ PoiiBewr vpdrev aepelntéac pales amé v opogl], omwee
AU TAVETOL GTO O L.
A) No petagpépere 1o dwthoavd oypfjpo 610 ypuatd oug ko va oyeddcere nig I
duviels mov aoroivta ot opaipes I wo ;.
Movades 5§ =
B) Nu vrokoyicete o pétpa Tov Juvipeny fov ojehdcute, 08 guvaptnon
pe ta fapn By ko By tov dho opapiv.

Movadec 7
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5146

B). Zéapa Papovs 10 N dwmpeitar axiviro oto mdtope. Ero oope aoxeita
karaxdpugn divapn pétpov F (petpnpévn oe N) pe gopd apog ta mdve. To pérpo

g Slvaurng dapris ool dveral 0
A) Zopminpiote otov mivexa 1o pETpo g wabetng dbvaung emaprs N, mov 2
QOKEITAL TO 00 TO TATONE OTO ChjL 8
Movades 4
B) Na Swanoloyioete nig anaviioas cag, 0
Movade; 8

11566

B), Avreipevo gper pdlo m = Skg wo wwveiton oe eio opilldvnio eminedo pe otabepr) Taydmre
i

pETpow =5 — |
5

A) No emlélete ) cooti) npdToct).

a - - u " - - - - I
To pétpo me opldvias dbvapns F aov siven avoykeie GOTE va SlaTpel To OVIIKELEVO TV Ki-
TACTUCT TN KIVI|GNS Tow siva

a). 10N By 5N ¥y. ON
Movdsec 4

B) No ammoloyioere Ty emhoy) oog.
Movades &
11576

Bi. Evag pafnrijc, &rovrag poali tov 1o opohikd Tow caxibio, B1GEpyeTel o8 aveixvotipa (acavoép)
10V oRoiow Ghe To damedo sivan Juyapud, 1) pétpnor ms onolas paivetan o ymguakt ofidvn. O
BT KpoTd oTe ¥EPLE TOV To sukido wo ketaypdger Ty évbaln me loyapuic evo o
QVEAKVOTI|POS AUPUUEVEL QKIVIITOS.

A) Na embelere v owon| andvinon
Me tov avelsvomipa axivijte, o paf T apijvel 1o Guxidio 610 HaTEd0 oTdTE Rapatpel 611 1
evbeiln e loyomag oe oyéon pe v opyik] Tipn sivo

@) peyahoTepn, P) pucpdrepn ¥) ion

Movadeg 4

B) No dwmokoynioets v emhioy] oog

Movadeg

11554
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B;. O gvelinompog o0 TOpIOTAVETOL OTY] SUTACVT] EUKOVE KOTEPYETOL [IE
orafem] toydmTe petpov v = 2 m's. H cvvolaa) palo tov ovelswomipa
(nafi pe tov dvlpono) etvan m = 400 kg, O avelswomipog Asttovpyel o

&vo Tomo Gmou 1) emTa Ve g PopitnTos siven £ =10 szz :

A) No emd£Eete Ty GOCTI] AIEVINGT)

H &ivopn mov ookel To CUPUOTOCKOIVO ONO TO OWOi0 KPENSTOL ©
QVEAKLOTI|PAS EXEL PETPO:

a) 2000 N B) 4000 N 1) 600 N

Movades 4

B) No Suonoloy|oeTe TV oIV o] oog
Movdaéec 8

5099

Bj. Zro xif@nio mov gaivero oto Suthovd opfjpa acwoldvia
o opridvniee duvdpeg }T} Kitl P_', pe perpa Fy =4 N wm iz_ b
Fy= 3 N. To safioio mopapéver ooveyog axiviro oto opildvno danedo.
A) Na emiélete m) owon] andvinon
Zto wafdnio, aoxsitan and 1o ddnedo oratu tpifi), 1) onoia &per
u) popi apog Ta delud ko petpo igo pe 1 N,
B popa apog e amoTepd Ko pETpo ico pe 1 N,
¥) popd Tpog Ta gMoTEpd K pETpo igo pe TN,
Movadec 4
B) Na duwcooloyn|oete Ty emAoyT oog
Movadeg 8
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